Aogknon

Mpdye TIC MAPAKATW WPOTACEIC XPNOIHOTOIUVTAC TOV «X>» WC HETAPANTA.
a) To dBpoiopa evéc apiBuou Kai Tou 25.

B) Evac apiBuéc sAarTwpévog Katd 8

v) Evac apiBuéc aufnuévog kard 12

d) To TpiTTAdoio evoc apiBpoU civar HIKpOTEPO Tou 35

¢) To dBpoiopa evac apiBuou pe Tov S1TAdOId Tou pelwpévo katd B

ot) To 1/3 evéc apiBpol

{) To mevramAdoio evog apiBpou

n) To TpiTAdaio evoc apiBuou sAaTTwpéVO Katd 8

1) H diapopd evdéc apiBuol amd To TeTPATAdTid Tou

1a) To dekamAdoio evog apiBpoU pelwpévo kartd 25 gival HikpdTEPo Tou 68

IB) To # evoc apiBuou aufnuévo kard 7 civai igo pe 12

Na efertaoeTe molol apiBuoi emwaAnBelouv TiIC apiBUNTIKEC maAPAOTACEIC:

1. a=hs3 s B (7.9.8.12)
2.12+p=20 p= (5,8,9;11)
3.15-y¢=9 Y= (4,5,6,3)
4 X+22=33 X = (9,12, 14, 11)
5.4* X =24 X = (8,6,12,7)
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